

随着高科技功能型眼镜“学生第E镜”在全国普及，上百万的近视学生陆续告别近视，从此摘掉眼镜。“不戴眼镜，我也能看清黑板了！”许多三个月前还是近视眼的孩子们这样说，老师们也感觉奇怪：“最近班上戴眼镜的孩子越来越少了。”据说，戴这种功能眼镜看书学习，孩子的视力就能全面提升。甚至看书越多，视力越好。尝到了甜头的家长说：孩子真的可以不用再戴眼镜了，只要尽早干预——

十个近视 九个能好

专家倡议——“眼镜学生”全面换戴第E镜

近视问题，上帝偏爱西方人？

一组差别巨大的数据摆在了我们面前，西方孩子和中国孩子在十岁以前，近视发生率都在12%左右；可到十八岁，前者的近视率维持并有所降低，而我国却达到惊人的82.7%，而且仍在递增。视力面前，上帝难道偏爱西方人？

著名眼科专家解释：除了国外孩子学业压力小，更重要的是对近视干预的早。

我们的家长缺乏近视的必要知识，孩子近视了，配副眼镜了事。这样，看东西虽然清晰了，但原有视力根本不曾改善！结果眼镜年年换，度数年年涨，涨到四、五百度，考学受限、就业困难。

其实，了解近视的成因，早期近视只要排除长时间看近，是完全可以康复过来的。6-18岁发育成熟前的孩子，视力极有希望恢复正常。

西方国家通过对早期近视孩子迅速而准确的干预，近视发生一个，干预一个，恢复一个。除了眼疾所致的不可逆转的视力低下外，孩子们都从近视边缘被拉了回来。

功能眼镜：九成近视可恢复

现在，我国的视光学专家充分借鉴国外同行的经验，将科学的视力干预提



▲武汉复兴村创新学校告别了近视的孩子们

摄/小超

升方法集成到了一副特殊的功能型眼镜——“学生第E镜”上。它的推出，让近视孩子看到了希望。

在北京、在武汉、在石家庄等全国大型城市，抢先试戴了第E镜的十万余名近视学生，视力都得到了全面提升。其中，更有许多孩子在三个月内就基本恢复正常视力，一个学期完全摘掉了近视眼镜。

石家庄明路银鸿小区的王女士兴奋地说：“第E镜帮了大忙了！孩子近视200多度，试了很多治疗方法都不管用，我只能干着急。幸亏了解到‘学生第E镜’，想不到两个多月近视就没

了！孩子不用一辈子戴眼镜，我也安心了！”

郑州大学的高教授也很欣慰，从前孩子自觉性差，看书写字总喜欢趴在桌上，家人怎么提醒也没用，近视都发展到了300度。戴学生第E镜后，用眼姿势好了，看书时挺胸、抬头，非常省心。更惊喜的是，戴镜一个多月去复查，视力提升了100多度，“这第E镜确实有效！”

武汉复兴村创新学校老师对孩子们全面恢复视力很有信心，他说：“自从第E镜在学校试点以来，9成近视孩子恢复了正常视力。极个别500度的近视学

生，以前视力年年降。戴第E镜后，孩子视力不降反升，提升了七八十度，“看来坚持戴下去他们的视力也一定能恢复！”

权威认证：专家建议普及推广

2007年7月，在北京召开的学生第E镜专家研讨会暨全国青少年近视高峰论坛，与会专家按照《中小学生近视眼防治工作方案》对第E镜发表了专家研讨意见——“鉴于该镜具有学治同步、简便易行等特点，建议进一步在青少年中推广使用，以降低我国青少年的近视率和新发率。”

家长可以通过拨打第E镜咨询电话0371-66655768了解相关的情况。

相关链接

“学生第E镜”是我国第一款专业针对青少年近视，具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它通过特殊的复曲面镜片把孩子看书写字等近距离用眼转变为望远锻炼，不需要专门抽时间，只需要在看书写字时戴上，就能在学习中自然提升视力。第一时间切断了近视根源，把孩子从近视边缘拉回来。

“学习时间越长，视力提升越快”，由于这种眼镜具备科学、安全、有效等特点。在2007年的全国近视高峰论坛上，教育部、卫生部等专家一致要求尽快在全国进行推广。

本报介绍了“看书越多视力越好”的科技眼镜“学生第E镜”后，家长纷纷来电咨询孩子近视问题，现邀请著名眼科专家续美如就家长最关心的几大问题解答如下：

☎ 0371-66655778

专家答·家长问

问：女儿近视250度，每学期下降50度，这才初二，视力会一直降吗？用第E镜有什么效果？

答：不采取措施，视力肯定会下降。尤其初、高中发育期的孩子，视力不稳定，课业负担重，一旦近视，很容易发展成高度近视。

您的女儿的情况，戴第E镜是非常合适的。250度的轻度近视，一般三个月的正确戴镜，视力都能恢复正常。您可以带孩子到爱眼机构做个详细的检查。

问：孩子刚查出近视，可以配第E镜吗？第E镜为什么能把近视戴好？

答：可以配戴！而且这是对孩子最正确、最及时的选择。“第E镜”是一款专业针对青少年近视的高科技功能型眼镜。它把孩子看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼，第一时间切断了近视根源，而且保证长时间的望远提升了视力，学治同步，把孩子从近视边缘拉回来。

问：我儿子300度近视，戴第E镜一个月后复查，视力提升了75度，请问还要戴多久才能完全好？好了还要继续戴吗？

答：孩子有明显的效果，我们也为您高兴，您也要坚定信心，督促孩子正确戴镜。许多情况类似的孩子四个月左右视力就基本恢复正常，不必再戴第E镜。

问：什么样的近视可以戴第E镜？孩子读高中，眼镜换了三四副，现在快400度了，能戴第E镜吗？

答：23岁以下近视人群均可使用。您的孩子已属于中度近视，但眼睛还没完全发育定型，用第E镜还来得及。您可以带孩子到就近的连锁店试戴，现场提高视力一到两行，体验明显效果。

问：戴第E镜安全吗？它和普通眼镜有什么区别？

答：这个您完全放心。第E镜作为国家药监局批准的准字号医疗器械，它经过了三年的临床实验，非常安全！

“学生第E镜”是专业针对青少年近视的高科技功能型眼镜，它与普通眼镜外观相似，但作用完全不同，看书学习时戴上第E镜可以提升视力，最终摘掉眼镜。普通近视镜没有这个功能。

4年近视史，换镜近十副——相隔三个月，300度变50度

“视力每学期下降50度，这换了都快十副眼镜了，孩子今后可怎么办啊！”吴女士一脸的无奈。她的身后，验光师正给吴女士14岁的儿子换戴一副镜片更厚，度数更深的近视眼镜。

这样的情况，每天都在发生。

传统眼镜只能暂时解决“看清”的问题，却不能提升视力，也不能阻止视力的下滑。而视力的好坏不但影响孩子的学习和生活，还直接影响“高考志愿填报”、“专业选择”、“工作就业”等关系孩子一生的“大事”。

日前，一种叫做“学生第E镜”的眼镜迅速赢得了近视学生家长的青睐，

每天销售超过百副，仍供不应求。这种眼镜与传统眼镜到底有什么不同呢？

“多亏了第E镜，让孩子恢复了正常视力！”中北路罗女士孩子近视两年多，双眼都是300度，使用多种治疗近视的方法，但是收效不大。戴上第E镜仅三个月，300度变50度，再也不用戴眼镜。

“戴第E镜孩子视力不再下降了！”郑州某重点中学的余华珍老师高兴地说。“我们班近视学生多。学习一紧张，孩子视力下降就更厉害了。今年，班上很多同学换戴了第E镜，这两个月尽管学习压力很大，但戴这种眼镜的学

生视力不仅没下降，反而出现了回升。”

据悉：“学生第E镜”是我国第一款专为青少年近视研制的高科技功能眼镜。它能把孩子看书、写字、上网等近距离用眼转变为望远锻炼从而提升视力，达到“看书越多，视力反而越好”的“神奇”效果。并对矫正坐姿效果也很明显。这种眼镜使用“安全”、“科学”、“方便”被教育部专家誉为眼镜行业一次“革命性的突破”。

家长可以通过拨打第E镜咨询电话0371-66655768了解相关的情况。



▲戴第E镜，看书越多视力越好！ 摄/小超

看书越多 视力越好

“学生第E镜”——孩子近视的第一副眼镜

“学生第E镜”是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。它通过一副高科技复合镜片，把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼，第一时间切断近视根源，不用专门抽出时间使用，看书学习时戴上就能提升视力，而且读书时间越长视力恢复越快，一举两得。专业针对青少年早期近视，一到两个月就能逐步恢复正常视力。让你轻轻松松摘掉眼镜，首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

“学生第E镜”三大特点

- 一防：切断近视根源，防止近视加深；
 - 二升：在日常学习中自然提升视力；
 - 三纠正：纠正不良的读写姿势，养成良好用眼习惯。
- 现场试戴，20分钟提高视力两行以上；90%以上的早期青少年近视两到三个月都能逐步恢复正常视力，一个学期轻轻松松告别近视眼镜。

全国青少年爱眼连锁机构
DIYI JING QUAN GUO QING SHAO NIAN AI YAN LIAN SUO JI GOU
(全国免费咨询热线：400-676-0001)

0371-66655768/66655778 郑州中心旗舰店地址：郑州市中原路与京广路交叉口东北角向东50米第E镜爱眼连锁机构

开封：开封市西大街1号新都汇J02第E镜爱眼连锁机构（宋都御街口东20米肯德基二楼对面） 电话：0378-2155999

许昌：许昌市许继大道683号帝豪广场对面第E镜爱眼连锁机构 电话：0374-3319719 3319729

汝州：汝州市广育路老广电局楼下第E镜爱眼连锁机构（市法院南50米） 电话：0375-6899986

洛阳：洛阳市南昌西路143号申泰大厦一楼第E镜爱眼连锁机构（南昌路与丽春路交叉口向南100米路东） 电话：0379-65115308 65115309